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IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA PO NALOGU STEČAJNOG SUCA IZ 

ZAKLJUČKA od 13. veljače 2026.g. 

 
Rješenjem St-3045/2022 od 13. studenoga 2023.g. stečajni sudac zaključio je predmetni stečajni 

postupak (nakon okončane provedbe naknadne diobe vjerovnicima I. višeg isplatnog reda), te 

istodobno (toč. III izreke rješenja) odredio brisanje upisane stečajne mase iz sudskog registra, a 

nakon pravomoćnosti rješenja o zaključenju stečajnog postupka (brisanje provedeno), i zatvoren 

je račun u poslovnoj banci. 

 

Zaključkom od 13. veljače 2026.g. stečajni je sudac naložio stečajnom upravitelju dostaviti 

pisano izvješće o tijeku stečajnog postupka i o stanju stečajne mase. 

 

Prethodno je stečajni upravitelj po nalogu stečajnog suca dostavio na stečajni spis izvješća sa 

danima 29. studenoga 2024.g., 21. ožujka 2025.g., 16. srpnja 2025.g., i 03. studenoga 2025.g. 

Kako bi se izbjeglo nepotrebno ponavljanje, stečajni upravitelj u svemu upućuje na označena 

prethodna izvješća o tijeku stečajnog postupka i o stanju stećakne mase. 

 

Stečajni upravitelj izvijestio je i dokumentirao uz izvješće od 29. studenoga 2024.g., stečajni je 

sudac zaključkom St-3045/22 od 21. prosinca 2023.g. naložio FINA, povezano sa postupkom 

izravne naplate ovršne tražbine stečajne mase br. IN.P-6429/17-IZ.NA-1NN, protiv dužnika 

STANKO ŽERJAV, da (kako bi se omogućilo zatvaranje računa Stečajne mase) sve iznose 

ovršne tražbine do potpunog namirenja prenosi na depozitni račun Trgovačkog suda u Zagrebu a 

za račun Stečajne mase. 

 

Ukupni iznos sredstava koji se na depozitnom računu ovoga suda nalazi položen u ime i za račun 

stečajne mase, prema podatku iz zaključka St-3045/2022 od 07. studenoga 2024.g. iznosio je  

46.695,04 EUR, a na dan prethodnog izvješća 03. studenoga 2025.g. 49.536,63 EUR. Provjerom 

u računovodstvu ovoga suda, stečajni upravitelj je pribavio podatak da je stanje istog depozita 

na dan sastavljanja  ovog izvješća 50.104,71 EUR  (iz čega proilazi da se povećava naplatom u 

postupku IN.P.6429/17-IZ-NA-INN na teret ovršenika S. ŽERJAV). 

 

Nikakvih drugih promjena u tijeku stečajnog postupka i vezano uz sranje stečajne mase u odnosu 

na iznijeto u prethodnom kao i izvješću od 29. studenoga 2024.g. nije bilo, a iznijeto povećanje 

novčanih sredstava stečajne mase ne bi omogućilo znatnije povećanje predvidive mogućnosti da 

se  nenamirene  tražbine  vjerovnika  II.  višeg  isplatnog reda koje bi se eventualnom provedbom  
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naknadne diobe uzele u obzir mogu namiriti sa oko 2,7% utvrđenih tražbina. Vrlo detalnji i 

dokumentiranu analizu iznijetog zaključa stečajni je upravitelj iznio u izvješću od 29. studenoga 

2024.g.  

  

Za slučaj da se pristupi provedbi naknadne diobe utvrđenih tražbina vjerovnika II. višeg iplatnog 

reda koje bi se pri tome uzele u obzir, bit će potrebno poduzeti slijedeće radnje: 

 

- Podnijeti prijedlog stečajnom sucu za nastavak postupka radi provedbe naknadne diobe i 

upis stečajne mase u sudski registar i dodijelu OIB-a 

- Otvoriti račun stečajne mase u poslovnoj banci 

- Zatražiti da se iznos novca položen na depozitni račun ovoga suda oslobođen donošenjem 

odluke Rev-999/2024 Vrhovnog suda RH od 24. srpnja 2024.g. kao i eventualno 

naknadno kolektiran na tom računu provedbom izravne naplate FINA protiv ovršenika 

Stanko Žerjav prenese na novootvoreni raču stečajne mase 

- Utvrditi točan iznos slobodnih novčanih sredstava koji će stečajnom upravitelju biti 

raspoloživ za provedbu naknadne diobe kao i postotak namirenja tražbina vjerovnika II. 

višeg isplatnog reda koje bi se uzele u obzir u provedbi naknadne diobe 

- Sačiniti konačni Diobni popis naknadne diobe vjerovnicima II. višeg isplanog reda i 

pribaviti suglasnost stečajnog suca iz čl. 273 st. 3 Stečajnog zakona 

- Ažurirati podatke o uplatnim računima vjerovnika II. višeg isplatnog reda čije bi se 

tražbine uzele u obzir u postupku rovedbe naknadne diobe (ukupno 77 vjerovnika) i 

provesti naknadnu diobu 

- Izvijestiti stečajnog suca o provedenoj diobi i predložiti zaključenje nastavljenog 

postupka te brisanje upisane stečajne mase iz sudskog registra 

- Zatvoriti račun stečajne mase i eventualno neutrošena novčana sredstva prenijeti na 

depozitni račun ovoga suda. 

 

         Stečajni upravitelj: 

         Nebojša Antolić 
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